

连云港生物工程中等专业学校简介（新）

连云港生物工程中等专业学校始创于 1979 年 8 月，前身是江苏农垦农机中等专业学校。学校位于亚欧大陆桥东桥头堡——连云港市东南郊，学校占地 257 亩，建筑面积 91977 平方米，实验实训场所面积 16758 平方米，分徐圩与东辛两大校区。学校现有全日制在校生 931 人，共有 27 个教学班，教职工 89 人；专任教师 87 人。经四十多年的风雨，几代人的努力，学校办学不断规模化、规范化、特色化。1991 年被原国家教委认定为首批省级国标重点职业高级中学。学校先后被授予“国家农业部教育先进集体”“江苏省模范学校”“江苏省职业技术教育先进单位”“国家职业技能鉴定所”“江苏省课改实验学校”“灌云县高考先进单位”“全国平安校园建设示范校”“全国青少年普法教育先进单位”“江苏省职校信息化教学大赛先进单位”“江苏省职校文明风采大赛先进单位”“全国青少年禁毒知识大赛先进单位”等荣誉称号。被农业部农垦司教育督导组领导誉为“农场希望、人才摇篮”，是“教育为地方经济服务的典范”，省领导为学校题词“打造现代农业高地，发挥农垦带动作用”。

学校现开设现代农艺技术、畜禽生产与疾病防治、机电技术应用、计算机应用、农村经济综合管理、化学工艺、美术绘画等 11 个专业，其中现代农业实训基地为江苏省高水平示范性实训基地，畜禽生产与疾病防治专业是省课改实验点，畜禽生产与疾病防治专业为省特色专业，农业机械使用与维护专业为省品牌专业，现代农艺技术为省示范专业，还建有一个畜牧兽医省现代化专业群，建成市现代农业专业特色学院，江苏省标准化社区学院——连云港市徐圩新区社区学院。

连云港生物工程中等专业学校东辛校区



连云港生物工程中等专业学校徐圩校区



徐圩新区情况简介

徐圩新区位于连云港市城区东南部，是国务院批准设立的国家东中西区域合作示范区的先导区，是省委、省政府实施江苏沿海开发战略的重要载体，南连长三角，北接渤海湾，与日本、韩国隔海相望，将成为“一带一路”沿线地区最便捷的出海通道。按照国务院批复的《国家东中西区域合作示范区建设总体方案》的要求，新区依托陆桥经济带，服务中西部，面向东北亚，提升出海通道功能，完善合作服务体系，加快港产联动发展，建成服务中西部地区对外开放的重要门户、东中西产业合作示范基地、区域合作体制机制创新试验区，成为统筹区域经济协调发展的生态文明示范区。

徐圩新区总规划面积约 467 平方公里，其中，海岸线长 34.9 公里，徐圩港区约 74 平方公里，临港产业区约 210 平方公里，现代高效农业区约 183 平方公里。新区主要服务中西部和淮海经济区，构筑国家东中西合作发展示范区(先导区)、循环经济示范区和江苏沿海新型工业基地，打造江苏沿海新的经济增长极。

徐圩新区按照“生态、智能、融合、示范”的发展理念，新区主要打造石化、精品钢、先进装备制造、节能环保和现代港口物流等 5 大主导产业。在江苏省委、省政府的高度重视和市委、市政府的坚强领导下，经过十多年时间的拼搏奋战，徐圩新区已完成重大基础设施建设框架，海运、铁路、公路、内河等港产联动发展多式联运体系初步形成；基本完成临港主导产业空间布局，共引进入驻临港重大项目 15 个，总投资 1541 亿元，包括总投资 96 亿元的珠江钢管项目、总投资 92 亿元的镍合金新材料项目、年产 150 万吨的 PTA 项目、总投资 234 亿元的醇基多联产项目等。

徐圩港区总设计吞吐能力 4.5 亿吨。目前，港区已具备 10 万吨级

通航条件，2个10万吨级通用泊位和3个液体化工泊位已投入使用，6个3至10万吨级码头泊位将陆续投用，建成后港区具备4000万吨货物吞吐能力，基本满足后方临港产业需求。

预计再经过3-5年左右时间的努力，徐圩新区将成为引领区域经济发展的重要引擎，在江苏沿海开发中充分发挥主力军作用。作为国家东中西区域合作示范区先导区的连云港徐圩新区，通过抓住“一带一路”机遇，谋求做好海洋、开放和示范三篇文章，为其腾飞插上了翅膀。